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Школа вјеронауке при Цркви Св. Ђорђа – Доња 
Горица: Поклоњење светињама у Грчкој

Школа вјеронауке при Цркви Светог Ђорђа у подгоричком насељу Доња 
Горица организовала је 26-29. маја поклоничко путовање у Грчку, током којег 
су њени полазници посјетили више православних светиња ове дивне братске 
земље.

Поклоничку групу, њих 70, на овом благословеном путу предводили су 
вјероучитељица Видосава Живковић, отац Ђуро Томовић, старешина храма у 
Доњој Горици, и свештеник Миомир Вулевић.

По доласку у Грчку, прво су обишли Метеоре, који су на списку културне 
баштине УНЕСКО-а. Метеори су познати по свом несвакидашњем положају јер 
су изграђени на стенама-стубовима и сматрају се највреднијом скупином 
манастира у Грчкој послије Свете Горе, а најбоље их описује сам њихов назив 
“Μετέωρα” — “лебдеће камење”.

Након обиласка Метора, група је пут наставила ка Солуну гдје су обишли 



више светиња и знаменитости града који се сматра културном пријестоницом 
Грчке, у којој су Света браћа Ћирило и Методије, учитељи словенски које смо 
недавно прославили, рођени и гдје су започели своју богоугодну дјелатност.

Током посјете Солуну, дјеца су имала прилику да се у свештеном манастиру 
Светог Јована Богослова у Суротију поклоне Преподобном Пајсију Светогорцу, 
једном од значајних светогорских стараца 20. вијека, поред кога је 
(седамдесетих година прошлога вијека) имао благослов да проведе неко 
вријеме наш блаженопочивши Митрополит Амфилохије.

Дјеца су била у прилици да свједоче и часу историје исписаном на Зејтинлику 
– српском војничком гробљу у Солуну, које се налази близу Трга Метакса, гдје 
су се помолили за све српске борце страдале на Солунском фронту.

Радост литургијског сабрања доживјели су у Цркви Светог Димитрија – 
заштитника и чувара града Солуна, гдје су се причестили Светим тајнама 
Христовим и поклонили моштима овога светитеља кога многобројне наше 
породице славе као своју крсну славу.

Група је посјетила и један од најљепших храмова у граду – Храм Светог 
Григорија Паламе у коме се чувају мошти овог Божијег угодника.

Шетња Солуном је такође била више него инспиративна, знајући да су тим 
трговима корачали и своје печате оставиле многе знамените личности, међу 
којима и Свети апостол Павле.

Последња станица путовања, при повратку у Црну Гору, била је Охрид,

Благодарећи Богу на овом искуству, са пуно дивних утисака и нових сазнања, 
дјеца Школе вјеронауке при Цркви Светог Ђорђа, вратила су се у Подгорицу, 
доносећи слике незаборавног дружења које ће им остати, како сами тврде, у 
трајном сјећању.







































mitropolija.com

https://mitropolija.com/2023/05/31/skola-vjeronauke-pri-crkvi-sv-djordja-donja-gorica-poklonjenje-svetinjama-u-grckoj/

